РУКОВОДИТЕЛЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД БАВЛЫ» РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Площадь Победы, 4, город Бавлы, 423930

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ «БАУЛЫ ШӘҺӘРЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ ЖИТӘКЧЕСЕ

Жиңү мәйданы, 4, Баулы шәһәре, 423930

Тел.: (85569) 5-29-50, факс: (85569) 5-38-72. E-mail: Bavly.Gorispolkom@tatar.ru, сайт: www.bavly.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.04.2025

г. Бавлы

KAPAP №2011

О назначении публичных слушаний по проекту приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства

В целях соблюдения прав жителей города Бавлы Республики Татарстан на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «город Бавлы» Бавлинского муниципального района Республики Татарстан, Положением об организации и проведении общественных обсуждений в Бавлинском муниципальном районе Республики Татарстан и рассмотрев обращение ООО «Транзит» исполнительный комитет муниципального образования «город Бавлы» Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ

1. Назначить публичные слушания по проекту приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 16:55:010204:1605, площадью 826

кв.м., расположенного по адресу:

Республика Татарстан, Бавлинский муниципальный район, г. Бавлы, ул. Сайдашева с «под открытую автостоянку» на «Обеспечение дорожного отдыха» в зоне коммунально-складских объектов (КС) согласно Правил землепользования и застройки муниципального образования «город Бавлы» Бавлинского муниципального района Республики Татарстан.

- 2. Организатором публичных слушаний по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления, является МКУ «Палата имущественных и земельных отношений Бавлинского муниципального района Республики Татарстан (далее организатор публичных слушаний).
- 3. Проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления проводится в период с 07.07.2025 года по 28.07.2025 года, в соответствии с порядком, определенным Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «город Бавлы» Бавлинского муниципального района Республики Татарстан, Положением об организации и проведении общественных обсуждений (публичных слушаний) в Бавлинском муниципальном районе Республики Татарстан.
- 4. Место проведения экспозиции проекта: Республика Татарстан, г.Бавлы, ул.Пушкина, д.25 (кабинет № 3) в здании ГБУ МФЦ Республики Татарстан с 16.07.2025 по 28.07.2025 года в рабочие дни с 8.00 до 12.00 часов по московскому времени. С материалами общественных обсуждений можно ознакомиться на официальном сайте Бавлинского муниципального района в сети «Интернет» www.Bavly.tatarstan.ru, во вкладке «Исполнительный комитет муниципального образования «город Бавлы» под вкладке «Общественные обсуждения (публичные слушания)».

Предложения, замечания принимаются с 07.07.2025 по 28.07.2025 года по вторникам и четвергам с 14.00 до 15.00 часов по московскому времени в письменной форме и (или) по электронной почте zempalat.Bavly@tatar.ru .

- 5. Организатору публичных слушаний направить сообщение о проведении публичных слушаний по проекту правообладателям земельных участков и объектов капитального строительства, имеющих общие границы с земельным участками, применительно к которому запрашиваются данные разрешения.
- 6. Заявителю ООО «Транзит» обеспечить техническое сопровождение организации публичных слушаний и доведения до правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение.
 - 7. Организатору публичных слушаний:
- 7.1. Обеспечить проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления.
- 7.2. Разместить оповещение о начале публичных слушаний по проектам на информационном стенде, оборудованном в здании Многофункционального центра г.Бавлы, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Бавлинского муниципального района Республики Татарстан http://www.bavly.tatarstan.ru во вкладке «Исполнительный комитет муниципального образования «город Бавлы» под вкладке «Общественные обсуждения».
- 7.3. Не позднее 16.07.2025 года разместить на официальном сайте Бавлинского муниципального района в сети «Интернет» <u>www.Bavly.tatarstan.ru</u>. во вкладке «Исполнительный комитет муниципального образования «город Бавлы» подвкладке «Общественные обсуждения (публичные слушания)» :
- проект приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищнокоммунального хозяйства о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 16:55:010204:1605, площадью 826 кв.м., расположенного по адресу: Республика Татарстан, Бавлинский муниципальный район, г. Бавлы, ул. Сайдашева с «под открытую автостоянку» на «Обеспечение дорожного отдыха» в зоне

коммунально-складских объектов (КС) согласно Правил землепользования и застройки муниципального образования «город Бавлы» Бавлинского муниципального района Республики Татарстан.

- 7.4. Организовать экспозиции в здании Многофункционального центра г.Бавлы (ул. Пушкина, д.25 кабинет №3), по проекту, указанному в п.7.3 настоящего постановления с 16.07.2025 по 28.07.2025 года в рабочие дни с 8.00 до 12.00 часов по московскому времени.
- 7.5. По завершении публичных слушаний подготовить и разместить на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Бавлинского муниципального района Республики Татарстан http://www.bavly.tatarstan.ru во вкладке «Исполнительный комитет муниципального образования «город Бавлы» под вкладке «Общественные обсуждения (публичные слушания)», заключение о результатах общественных обсуждений.
- 8. Разместить настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Бавлинского муниципального района Республики Татарстан http://www.bavly.tatarstan.ru во вкладке «Исполнительный комитет муниципального образования «город Бавлы» подвкладке «Общественные обсуждения (публичные слушания)».
- 9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя МКУ «Палата имущественных и земельных отношений Бавлинского муниципального района Республики Татарстан» Михайлову А.А.

Руководитель исполнительного комитета муниципального образования «город Бавлы»

С.Ю.Соколов